



Nr. 1049/28.03.2017

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD

CENTRUL MUNICIPAL DE CULTURĂ ARAD

310130 Arad, Bulevardul Revoluției nr.97, ap.4

Tel:+40734662635; Email: cmcarad@yahoo.ro

www.cmcarad.ro

Către:

SC SOM & COM PUBLIC PREST SRL

În atenția domnului Costel Oprea

Ca urmare a cererii înregistrate la Centrul Municipal de Cultură Arad sub nr. 990/23.03.2017, prin care ne solicitați informații cu privire la finanțările nerambursabile acordate de către CMC Arad cluburilor sportive CSS Avram Iancu și CS ProVolei Arad, în baza Legii nr. 544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, vă comunicăm următoarele:

Centrul Municipal de Cultură Arad, serviciu public de interes local aflat în subordinea Consiliului Local al Municipiului Arad, organizează anual sesiuni de selecție de proiecte în scopul acordării de finanțări nerambursabile unor proiecte în cadrul programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță”.

Selecția de publică de proiecte este organizată în baza prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general și Legii nr. 69/2000, legea educației fizice și sportului. Criteriile și condițiile de acces la fondurile publice pentru finanțarea cluburilor sportive de drept privat sunt prevăzute în Anexa 2 din Ordinul Președintelui Agenției Naționale pentru Sport nr. 130/2006 privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor cluburilor sportive de drept privat și ale asociațiilor pe ramură de sport județene și ale municipiului București, iar **criteriile specifice de evaluare** sunt cuprinse în Documentația pentru elaborarea și prezentarea propunerilor de proiect, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 18/2016.

Atribuirea contractelor de finanțare se face în ordinea punctajului total obținut de către fiecare solicitant și în limita bugetului alocat în vederea derulării Programului anual de acordare a finanțărilor nerambursabile, pentru Programul „Promovarea sportului de performanță”.

În scopul informării corecte asupra modului în care se acordă aceste finanțări vă rugăm să consultați Metodologia pentru selecția de proiecte pentru programul sportiv de utilitate publică promovarea sportului de performanță 2016, disponibilă la următoarea adresă: <http://www.primariaarad.ro/files/hotariri/h7879.pdf>

Atașăm cererii dumneavoastră următoarele documente:

- Cererile de finanțare depuse de către CSS Avram Iancu Arad și CS Pro Volei Arad;
- Anexele contractului de finanțare nerambursabilă încheiate cu cele două structuri sportive ;
- Rezultatul concursului de proiecte pentru finanțarea proiectelor din cadrul programului sportiv de utilitate publică Promovarea sportului de performanță.;

Cu stimă,

Director executiv

Daniela Pădurean Andreica

Consilier juridic

Virgil Burchiu